

Doza radosti bez recepta: u Zagrebu se otvara prvi Muzej smijeha!

Kažu da je smijeh najbolji lijek – a Zagreb od sada ima svoju prvu apoteku smijeha koja nudi dozu radosti bez recepta! Centar Zagreba ovoga siječnja postaje bogatiji za jedinstvenu atrakciju: HaHaHouse, mjesto koje će svim posjetiteljima izmamiti osmijeh na lice.

Smješten u Gajevoj ulici 7, ovaj jedinstveni prostor spaja humor, umjetnost i tehnologiju kako bi posjetiteljima pružio nezaboravno iskustvo i što je najvažnije, izmamio **osmijeh na lice**. Osmišljen u suradnji s domaćim i inozemnim dizajnerima, arhitektima, umjetnicima i stručnjacima, ovaj prostor svojim će **maštovitim eksponatima** nasmijati i razveseliti posjetitelje od 3 do 103 godine, bez obzira na preferencije po pitanju humora.

Andrea Golubić, osnivačica muzeja, ideju za projekt dobila je u želji da ljudima vrati radost i vedrinu u vremenu obilježenom stresom i umorom. “**HaHaHouse** moj je način širenja radosti i povezivanja kroz smijeh. Oduvijek nosim u sebi želju i potrebu da ljudi oko mene budu sretni, nasmijani i da se osjećaju dobro. Ovaj projekt nastao je iz srca, kao **lijek za dušu** u sivilu današnjice”, poručila je Andrea.

Posjetitelji će ulaskom u HaHaHouse otkriti razigrane instalacije i **interaktivne postav**e koje ih pozivaju na sudjelovanje i dobru zabavu. Među njima glavnu riječ vodi **animirani lik Mr. H.**, sarkastični vodič koji na humorističan način kritizira ozbiljnost modernog društva, dok ga likovi poput pametnog telefona, “vječnog objašnjivača šala” ili koke koja “malo” kasnije kopča sve fore dopunjuju u prikazu **smiješne strane svakodnevice**.

Smijeh nije samo zabava, već i važan korak u očuvanju **mentalnog zdravlja**. HaHaHouse svojim inovativnim pristupom pruža priliku za smijeh, opuštanje i povezivanje kroz svakodnevne životne situacije, ispričane na najzabavniji način, nudeći odmak od stresa i jednolične svakodnevice.

HaHaHouse svoja vrata za medije otvara na Dan smijeha, 10. siječnja 2025., a za sve posjetitelje bit će otvorena od 11. siječnja, u radnom vremenu od 9 do 21 sat.